



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ DIN CLUJ-NAPOCA

Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

www.usamvcluj.ro



Dragi studenți,

Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii (FZB) din cadrul USAMV CN va începe în curând cursurile Anului Universitar 2020-2021 la programele de studii din domeniile Zootehnie și Biotehnologii. Eforturile pe care va trebui să le depunem împreună - cadre didactice, studenți și personal auxiliar al facultății - vor fi în măsură să garanteze succesul derulării unui an universitar care debutează în condițiile pandemiei impuse de Covid -19 la nivel global. Reglementările Ordinului comun emis de către MEC și MS nr. 5487/1494/2020 presupun anumite restricții și reorganizări ale activității didactice specifice actului didactic.

FZB s-a organizat pentru scenariul hibrid al activităților didactice, deoarece, parcurgerea unei curricule de învățământ pentru științe ingineresti, presupune interacțiunea directă la lucrările practice de laborator sau în ferme de creștere a animalelor, laboratoare de cercetare, centre de producție sau alte unități de producție animalieră, biotehologică sau piscicolă specifică opțiunilor dumneavoastră. Minimum de informații pe care-l oferim pentru dvs. până la data prezentului comunicat (19.09.2020) se dorește o informare privind modul în care

FZB se organizează pentru incepera anului școlar pentru două cicluri de studii, licență și masterat.

Astfel, Consiliul Facultății, de comun acord cu Consiliul de Administrație al USAMV CN, a hotărât următoarele pentru semestrul I al anului universitar 2020-2021:

Pentru ciclul I de licență al programelor de studii Zootehnie și Biotehnologii:

- Toate cursurile se vor desfășura online pe întreaga durată a semestrului I, (săptămânile 1-14);
- **Anii de studii I și IV** vor începe activitatea didactică în campus, cu participarea la lucrări practice față în față pentru o perioadă de șapte săptămâni (Săptămânile 1-7) începând cu 5 octombrie 2020; toate activitățile (cursuri și lucrări practice/seminarii) vor continua ulterior online până la finalul semestrului I;
- **Anii de studii II și III** vor începe activitatea didactică în campus, începând cu săptămâna a opta din semestrul I (Săptămânile 8-14) cu participarea la lucrări practice față în față în laboratoarele din campusul USAMV CN;



- În baza orarului, este obligatorie participarea la LP la toate disciplinele în condițiile respectării normelor de securitate sanitară. FZB va asigura condiții de derulare a activităților didactice conform ordinelor comunei ale MS și MEC în toate spațiile destinate lucrărilor practice sau seminariilor, conform regulamentelor și a Planurilor anti COVID -19 adoptate de USAMV CN. Studenții vor fi instruiți pentru respectarea acestor norme de către tutorii de an și de cadrele didactice.

- Cazarea studenților se va face în regim de doi, maxim trei studenți în cameră, în căminele USAMV CN cu respectarea regulamentelor, solicitărilor studenților și în baza numărului de locuri repartizat pe facultate.

Pentru ciclul II masterat la domeniile de studii Zootehnie și Biotehnologii:

- Toate activitățile didactice de predare vor fi susținute on line;
- La solicitarea cadrelor didactice/studenților pentru anumite lucrări sau demonstrații practice la unele discipline, se vor putea organiza, în condiții de respectare a securității sanitare, în campus sau alte locații cu specific de producție sau cercetare, activități față în față, cu avizul conducerii FZB;

Ambele cicluri de studii (licență și masterat) vor beneficia de activități practice efectuate extramural, în locații ale unor unități de producție sau cercetare cu care FZB are acorduri de colaborare pentru practică, (placement, dacă este cazul), în limita disponibilității mijloacelor de transport ale USAMV CN.

Cu speranța că vom depăși împreună această perioadă atipică pentru activitatea didactică, academică și studentescă, vă urăm în numele conducerii FZB, succes în noul an școlar universitar!

Decan

Prof. Dr. Daniel S. Dezmirean